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Leserumfrage - Zahlenmässige Auswertung

Rücklauf: 383 von 1572=24,4%

1. Ich lese jedes Heft

- vollständig 118 30,8%

- teilweise 199 51,9%

- nur spezielle 85 22,2%

2. Ich finde die jetzige Gliederung

- gut 155 40,5%

- zweckmässig 204 52,3%

- unklar 27 0,7%

3. Ich hätte gerne mehr Beiträge zu folgenden Themen (mehrere Antworten
möglich):

- Schwerpunktthema 114 29,8%

- Interviews 41 10,1%

- Gesellschaft 70 18,3%

- Sektionen 68 17,8%

- Studentinnen 175 45,7%

- Buchbesprechungen 133 34,7%

- Zusammenfassungen 124 32,4%

- Archiv 80 20,9%

- Folklore suisse 35 9,1%

- weitere 21 5,5%

- Hinweise auf Artikel in
anderen Fachzeitschriften 102 26,6%

4. Ich finde Umfang und Häufigkeit des Erscheinens (4-6 Hefte pro Jahr zu 16

Seiten)

- gut 287 74,9%

- häufiger 15 3,9%

- seltener 80 20,9%

- abschaffen 8 2,1%

5. Ich finde die graphische Gestaltung und das Format

- gut 242 63,2%

- ändern 92 24,0%

- SAVk anpassen 36 9,4%

6. Ich bin eine Frau 99 25,8%
ich bin ein Mann 279 72,8%

- unter 25 Jahren 1 0,3%

- unter 45 Jahren 95 24,8%

- unter 65 Jahren 141 36,8%

- über 65 Jahren 113 29,5%
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